
Cea de-a doua întâlnire transnațională a
parteneriatului VALOR s-a desfășurat online

Datorită restricțiilor legate de pandemie, parteneriatul VALOR
s-a întâlnit online în cadrul celei de-a doua întâlniri
transnaționale, pe 29 și 30 iulie 2020. Întâlnirea a fost găzduită
de Universitatea Ștefan cel Mare (România). Unele termene
interne au fost actualizate din cauza disconfortului creat de
carantină.
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GHIDUL DE CALITATE VALOR
 

Alianța VALOR a dezvoltat un cadru de competențe în domeniul agriculturii
sustenabile care acoperă unități de învățare (module de calificare) pentru a
satisface cerințele pieței muncii.
Toți partenerii au efectuat cercetări cu accent special pe agricultura rezistentă și
durabilă. O analiză aprofundată a consultanței oferite de 180 de experți
internaționali a arătat un interes destul de uniform pentru toate subiectele. Au fost
identificate mai multe tipologii de fermieri pentru a adapta mai bine oferta de
formare:

1) „fermierul fericit” este destul de mulțumit de bunăstarea sa, bine informat
despre ceea ce se întâmplă în Europa, foarte interesat de noutăți, dar nu și de
cunoștințele de la bază. Acest profil profesional este excelent în agricultura
ecologică și dorește să-și îmbunătățească sustenabilitatea economică a propriei
ferme. Prin urmare, ea / el este predispus să treacă de la agricultura organică pură
la agricultura de precizie prin procesarea informațiilor disponibile într-un mod
semnificativ: cum să utilizeze informațiile climatice, condițiile solului, speciile
rezistente etc.

2) „fermierul în mișcare” este interesat de toate noutățile din orice agricultură
(convențională, de precizie sau organică). Ei sunt noii veniți în domeniu, nu s-au
confruntat încă cu provocările reale pe care le implică agricultura și reproducerea,

dar sunt încântați să învețe făcând. Au tendința de a supraestima puterea
administrațiilor ariilor protejate.

3) „fermierul rezistent” este în mare parte atașat terenurilor familiale; bine instruit
și informat, dar puțin sceptic cu privire la tehnologia de ultimă oră. Acesta nu vrea
să experimenteze noi „rețete”, dar are nevoie de mai multă încredere în ceea ce
face: din acest motiv este mai interesat de noi reglementări și de noi pârghii
economice decât de aspecte tehnice. Consideră mai utile abilitățile sociale decât
tehnicile și agricultura obișnuită. Legăturile lor cu parcurile trebuie consolidate și
trebuie să fie mai bine informați cu privire la procedurile de obținere a certificării
organice, acolo unde este necesar.
4) „fermierul singuratic” este puternic atașat de creșterea animalelor. El caută
noi specii de furaje, scheme noi de rotație a culturilor, economisirea apei și noutăți
în medicina veterinară.

Sprijinul acordat de Comisia
Europeană pentru elaborarea acestei
publicații nu constituie o aprobare a
conținutului, care reflectă doar
opiniile autorilor, iar Comisia nu
poate fi trasă la răspundere pentru
orice utilizare a informațiilor
conținute în aceasta.


